Bestandesgebdude

Baumasse Bestandesgebaude

Gemessene Flache Hohe Volumen (netto)
5 var. * 3.75°

50 var. * 149.56

833 var. * 8'704.21

888 m? 8'857.525 m®

* Aufgrund der Hohenunterschiede im Geldndeverlauf ergibt sich keine einheitliche Hohe.

Parkhaus

Baumasse Parkhaus

Ebene Gemessene Flache Hoéhe Volumen (netto)
0 16 var. * 53.69
0 513 var. * 1'570.955
1 514 295 1'516.98°
-1 514 var. * 894.18
2 533 295 1'571.435
3 514 295 1'516.985
4 533 295 1'571.435
5 514 295 1'516.985
6 533 295 1'571.435
7 514 295 1'516.985
8 533 3.115 1'614.07
9 514 var. * 1'559.725
10 42 var. * 140.10
10 83 var. * 127.025
11 23 var. * 132.36°
11 42 var. * 108.67
12 25 var, * 105.805
5'960 m? 17°088.83 m*

* Aufgrund der Hohenunterschiede im Geldndeverlauf ergibt sich keine einheitliche Hohe.

Biirogebaude

Baumasse Biirogebaude

Geschoss Gemessene Flache Hohe Volumen (netto)
EO 1452 var. * 8'108.98
1’452 m? 8’108.98 m*
10G 66 3.95 259.16
10G 1386 3.85 5'337.76
1’452 m? 5’596.92 m*
206G 65 3.95 257.72
206G 1321 3.85 5'086.56°
1’386 m? 5'344.285 m®
30G 138 3.95 544.71
30G 197 3.95 777.48
30G 986 4,025 3'970.48
1’321 m? 5'292.67 m*®
40G 986 3.775 3'723.865
986 m? 3'723.86° m®
50G 46 3.05 140.74
50G 137 3.05 417.85
183 m? 558.59 m*
6’780 m? 28°625.31 m*

* Aufgrund der Hohenunterschiede im Geléndeverlauf ergibt sich keine einheitliche Héhe.
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